
Ata  da  3ª  Reunião  Plenária  de  2010  do  Fórum  Regional  Permanente  das

Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná.

Aos quinze dias do mês de dezembro de 2010 às 14h40, na sala 09 do SEBRAE/PR –

Serviço  de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Paraná, deu-se início a 3ª Reunião

Plenária de 2010 do Fórum Regional Permanente das Microempresas e Empresas de

Pequeno  Porte  do  Estado  do  Paraná,  FPME/PR,  fizeram-se  presentes  as  seguintes

pessoas:  Carlos Augusto Martini - AMIC, Carlos José de Oliveira – RECEITA FEDERAL,

Carlos  José  Zimmer  –  CFT/PR,  Carlos  Roberto  Campana  –  SEIM,  César  Reinaldo

Rissete  –  SEBRAE/PR,  Cirineu  N.  Rodrigues  –  SEBRAE/PR,  Daviane  Chegoski  -

CORREIOS,  Disonei  Zampieri  –  SEAB/PR,  Emerson  Carlos  Langner  –  FIEP,  Ercílio

Santinoni – CONAMPI, Gastão Fabiano Gonchorovski - FIEP, Ivan de Barros Ravedutti –

CELEPAR, João Chiarelli Salgado - AMIC,  Jonas Bertão - FAMPEPAR, Júlio Maito Filho

– JUCEPAR, Hélicon Barros – FACIAP, Manoel Cruz dos Santos - CORREIOS, Márcio

Luiz de Andrade - FEMPIPAR, Marcos  Uda -SEBRAE/PR, Mario Doria – SEIM, Pedro

Donato Skraba - FIEP, Rafael Pilati Lourenço - SEBRAE, Sandra Eberle de Carvalho –

RECEITA  FEDERAL,  Ubiratã  Tortato  -  PUC/PR,  Vera  Lelis  Calil  –  SEIM,  Yukiharu

Hamada – SEFA.

Na  abertura  dos  trabalhos  o  Senhor  Mario  Doria  apresentou  a  pauta  da  reunião,  e

discorreu sobre as atividades desenvolvidas no 2º semestre de 2010. Mencionou entre as

atividades as minutas do Projeto de Lei Geral Estadual e Projeto de Fundo de Aval para o

Estado  do  Paraná.  Neste  momento  a  Dra.  Vera  Calil  informou  aos  presentes  do

encaminhamento dos referidos Projetos ao Poder Executivo e que os mesmos tramitaram

na  Secretária  de  Planejamento,  Casa  Civil  e  Procuradoria  Geral  do  Estado  e  que

retornaram  à  SEIM  para  informes  burocráticos.  Ficou  então  acordado  que  o  novo

Presidente do  FPME/PR que deverá providenciar seu encaminhamento ao Chefe do

Executivo  Estadual.  A palavra  retorna  ao  Senhor  Mario  Doria  que  discorre  sobre;  1)

Projeto 1ª Exportação, 2) Os resultados das oficinas de planejamento estratégico dos

Fóruns Regionais das MPE's e 3) 18ª Reunião Plenária do Fórum Permanente promovido

pelo  MDIC,  em  Brasília.  Em  seguida  os  Senhores  Mario  Doria  e  César  Rissete

apresentaram as  ações  para  o  1º  semestre  de  2011;  1)  Compras  Governamentais  -

Fomenta Regional,   2) Encontros Regionais de Fomento Empresarial  (ENFOMEM), 3)

Maior  integração entre FPME /PR e os Comitês Gestores Municipais., 4) Implantação da

Lei geral no restante dos municípios, 4) Criação da Frente Parlamentar mas MPE's na

ALEP.  Usa  da  palavra  o  Senhor  Cirineu,  que  faz  observação  sobre  a  falta  de



concretização do III FOMENTA, que é esclarecido pelo Senhor César Rissete que afirma

que as  questões  concretas  eram solucionadas  nas  rodadas  de  negócios.  Também o

Senhor Manoel Cruz fez intervenção expondo a experiência dos Correios como empresa

âncora e enalteceu o sucesso do II Fomenta. A 3ª Reunião Plenária do Fórum Regional

das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte encerrou-se às 16h10 do dia 15 de

dezembro de 2010.


